



风光360 引领七座多功能家用车未来

随着生活水平的日益提高,人们的汽车消费理念也日趋成熟,更安全、更舒适的7座多功能家用车受到越来越多家庭的青睐。同时,乘用车市场迅速崛起,“载人”逐渐取代“拉货”,成为汽车的主要功能。

在这样的大背景下,东风小康公司推出了一款专为中国新一代家庭设计的7座多功能家用车——风光360。东风小康相关负责人说:“风光360拥有‘前驱动力、四轮碟刹、多重静音’三大优势,上市以来,以极高的性价比受到了广大消费者的喜爱。上市一个多月,风光360就在《中国汽车报》与汽车点评网站的年度评选中,分别囊括最具人气家用车与最受关注多功能家用车两项大奖。”

据了解,与同级家用车相比,风光360率先采用乘用车主流的发动机前置前驱底

盘。与后驱相比,动力传递更平稳,转向操控更精准,更为“风光”,同时,也为360高安全、低噪声、低油耗等属性优势奠定了基础。另外,风光360搭载了1.5升国际品质发动机,配备美国德尔福先进电喷系统,百公里油耗仅6.8L,更经济实惠。

风光360率先在同级车中全系标配四轮碟刹制动系统,配合博世第九代ABS+EBD系统,再加上195mm宽胎与5颗螺栓多三角设计,制动更高效、更稳定。采用65%高强度一体化车身、“工”字形前防撞钢梁,并配备了倒车影像、双安全气囊等安全装置,加强防护。同时,风光360采用了NVH静音优化设计,从噪声源、传递路径和结构三个方面有效抑制噪声,为用户营造出安静舒适的驾乘环境。★

(宿文文 葛生华)

BMW2系运动旅行车活力上市

1月16日晚,2014平顶山宝莲升年终答谢晚会在神马润泽园成功举行,现场邀请了部分宝马车主共同见证BMW2系运动旅行车在我市的正式上市。

据活动负责人李经理介绍,宝马的这款车型完美融合了出色的舒适性、空间多功能性、宝马特有的动感风范和美学设计,是同级市场最动感的旅行车,它标志着BMW首次将产品阵容扩展至豪华紧凑型运动旅行车的细分市场。此次上市的3款车型分别为创新BMW2系运动旅行车

218i领先型、218i运动设计套装和220i豪华设计套装。★ (郭晓芬)



2015款福特翼虎鹰城上市

本报讯 1月17日下午,长安福特·平顶山祥博总店举行了2015款福特翼虎新车上市庆典。2015款福特翼虎以独特的配置、技术及7种颜色、6款车型赢得了不少爱车人士的青睐。

据了解,2015款福特翼虎含有车载多媒体通信娱乐互动系统、智能自适应巡航系统、感应式电动后备厢门、低速行车安全系统、盲区监测系统、主动泊车辅助系统、车道保持辅助系统、防侧翻稳定控制系统、全新弯道扭力智能分配系统、双区独立自动恒温空调等各种先进配置。

长安福特·平顶山祥博总店的范经理

说,2015款翼虎已经经过了严苛测试、三高极限测试和高强度耐久性测试。可以说,它是“高端智能SUV”的代表车型,在充分洞悉中国消费者的需求后,为消费者带来了更具审美和喜好的设计和配置。

据悉,2015款福特翼虎配以银砂黑、珍珠白、典雅白、魅影灰、闪耀银、琥珀金和糖果红7种颜色。范经理表示,凭借超越同级的前沿智能科技、强劲高效的动力技术、傲视同级的安全防护以及更加卓越的驾乘品质,相信2015款翼虎能为消费者带来前所未有的用车体验,必将开创中级SUV市场的新格局。★(葛生华 郭晓芬)



奔腾 | BESTURN
进 取 不 止

让爱回家

过年回家就选它! 一汽奔腾
春节超值购车召集令

奔腾B50、B70、B90、X80现车充足

奔腾B50
综合优惠2万元



活动时间: 2015年1月24、25日

一汽奔腾平顶山信达店

地址: 平顶山市建设路东段731号 电话0375-2669999
乘车路线: 11路/30路/39路公交车申楼村检测站下车即到!